
Referat fra bestyrelsesmøde i Kvik Næstved lørdag den 7. december. 

 

1. Nyt fra formanden: 
(Se nedenfor) 
 

2. Nyt om det sportslige: 
Vores 1. hold i 3. division har sikret sig adgang til oprykningsspillet og parres med 
Vestkredsen. Hermed er målsætningen opnået. 
Klubbens andre hold i serierne har indtil nu ikke brilleret. Oftest tabt kampe, men 
indimellem har har været lyspunkter. Og sejre.  
 
Tidligere snak i bestyrelsen om forstærkninger gælder stadig, 1-2 spillere.  
Og hvad kan vi gøre for at inspirere og motivere vores bedste spillere yderligere? Er det 
nok med træningen onsdag, eller skal der mere til? 
Forslag om sparring med spillere udefra, og hvis det er en forhindring at få folk til 
Næstved, så kunne vi jo lave træningspas på udebane. Toksværd en oplagt mulighed.  
En opgave for det sportslige udvalg at diskutere videre og evt. udarbejde en plan for, 
hvad vi vil med vores sportslige ambitioner. 
 

3. Økonomi ved kassereren: 
Vi ligger økonomisk lunt i svinget. Ingen uforudsete udgifter.  
 

4. Opsamling fra sidst: 
Centerleder afviser påstand om lidt for skarpt formuleret e-mail angående brug af 
Kviks spillelokale, da det aktuelle SFO-arrangement ikke kolliderer med Kviks 
spilletider.  
Og måske var det en oplagt ide at foreslå samarbejde med SFO’en og lave træningspas 
for de unge – og få flere unge som medlemmer.  
 
Snak om at få spillelokalet videoovervåget. Det er ikke muligt i dag, da hallens 
videosignal er for dårligt. Hvad vil det koste at etablere Kviks eget internetforbindelse, 
som vi selv kan styre online – og samtidig få bedre signal til at videodække 
turneringskampe. 

 

Steen Bimme er p.t. midlertidig ungdoms koordinator, men vi styrer efter en permanent 
ordning, og bestyrelsen efterlyser en person, der brænder for ungdoms bordtennis og 
er indstillet på at bruge lidt kræfter på projektet.  



 
Genskær-problematikken er endnu ikke løst, men formanden arbejder på sagen og 
løsningen lige nu bliver mørkt gardinstof tre steder i spillelokalet. Bonnesen har tilbudt 
sig selv som sponsor.  
 
Info-møde for trænerne er på trapperne. Erfaringsudveksling.  
 
Der er truffet beslutning med at samle ungdomstræningen på to ugentlige dage, nemlig 
mandag og onsdag. Alle trænere fortsætter. Brian skriver mail til forældrene.  
 
Ingen interesse for skøjtebane-passer-projekt på Axeltorv.  
 
Nyt klubtøj. Martin arbejder videre.  
 
Ribeturen. As we speak er der 21 tilmeldte, og der er plads til flere (28), siger Brian. 
Tilmeldingsfrist fredag den 13. december, og han har bestilt fire lejligheder. 
 
Ungdoms-hverve-video. Sandi aftaler.  
 
Bestyrelsen er glad for det arbejde, som trænerne yder. Og som tak for indsatsen vil 
alle trænere modtage en træningsdragt og fra næste sæson slippe med halv 
kontingent-betaling.  
Brian taler med Kim om tøj-aftale med sponsor.  
 

5. Kviks vedtægter: 
Vi skal have gennemgået vedtægter og strammet op de steder, hvor det er påkrævet.  
Det forventes at tage lidt tid, så vi begynder næste bestyrelsesmøde en halv time 
tidligere end normalt. 
 

6. Evt: 
Husk at invitere ungdoms repræsentant til næste bestyrelsesmøde. 

 
 
Næste bestyrelsesmøde i Kvik Næstved tirsdag den 21. januar kl 18.30 hos Priess.  
 
Hilsen sekretæren 
 
 

 


